AV IS

Niveau 2

Vous étes en Sud et jouez 4v
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Enchéres :

X : 14 points H et 4 cartes a Pique, Ouest choisit de contrer
14 : 4 cartes a Pique dans la zone 0 — 7 points H.
4% : une enchere qui géne la défense et un contrat qu’il espére bien gagner...

Entame : Roi de Trefle puis As de Tréfle (= doubleton As-Roi)

Jeu de la carte :

Ouest entame du Roi de Trefle (le 10 en Est), il encaisse I’As de la méme couleur avant de
poursuivre du Roi de Pique... VVous devriez parvenir a gagner ce coup assez facilement !

Si vous prenez la 3%me Jevée de I’As de Pique, vous chuterez sur une défense correcte. En effet,
pour couper le 3°™ Pique de votre main, vous devrez rejouer Pique et rendre la main aux
adversaires qui joueront atout pour faire disparaitre le 8 du mort : contrat chuté !!

Sivous refusez de mettre votre As de Pique, I’adversaire ne pourra vous empécher de gagner :
- Ouest continue Pique : vous prenez de I’As, rentrez en main a 1’As de Carreau, et il
vous suffira alors de couper au mort votre 3°™ Pique
- Ouest joue atout : I’As de Pique vous permettra de rejoindre le mort, aprés avoir retiré
les atouts adverses et débloqué I’ As de Carreau. Le Roi de Carreau permettra la défausse
du 3°™ Pique.

Résultat : 4¥ = (As— Roi de Trefle et 1 levée a Pique pour la defense)



